

Посметухова Аліса



★ ПЕРЕКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, 8 000 ГРН.

🔄 5 грудня 2020 📍 Місто: [Херсон](#)

Вік: 23 роки

Режим роботи: вільний графік роботи

Категорії: Наука, освіта, переклади

✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Вчитель англійської мови

Опорний заклад-Скадовського навчально-виховного комплексу "Академічна гімназія" (школа), Скадовськ
09.2019 – 12.2020 (1 рік 2 місяці)

Обов'язки:

Викладала дітям з поглибленою англійською мовою.

Маю досвід з навчання і виховання учнів, організації учнів і проведення виховних робіт в якості класного керівника.

Була на семінарах щодо поліпшення англійської мови, що дозволило мені бути в курсі сучасних методик і методів викладання предмета; перейняти досвід зарубіжних колег; використовувати на практиці найкращі техніки, для того, щоб уроки були цікавішими і щоб вони відповідали потребам та інтересам учня XXI-го століття

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Херсонський державний університет (Херсон)

Спеціальність: Середня освіта (Англійська мова і література)

повна вища, 09.2013 – 12.2019 (6 років 2 місяці)

Додаткова освіта

• Тренінговий центр для вчителів англійської мови. 2019 рік

Знання мов

Англійська - Професійний (експерт)

Додатково: Рівень володіння англійською Proficiency (C2). Розумію без утруднень практично все, що чую або читаю англійською мовою. Вилучаю інформацію з різних усних чи письмових джерел і роблю аргументований виклад у зв'язній формі. Висловлююсь дуже швидко і точно.

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Знання ПК: впевнений користувач (MS Office).

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Відповідальна, швидко навчаюсь, творча, стримана, ввічлива, грамотна, маю комунікативні здібності і зацікавлена у вивченні іноземних мов, культур. У вільний час читаю книги, переглядаю серіали англійською мовою, спілкуюсь через інтернет з іноземцями, подорожую.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Перекладач з англійської мови. Хочу реалізувати свій потенціал і набутий досвід.